

Студенты-художники создали карнавальные костюмы для елки в мэрии

21.12.2015

Студенты Московского художественно-промышленного института, расположенного в районе Якиманка, сшили несколько карнавальных костюмов для крупнейшей елки Москвы, которая пройдет в мэрии. Об этом сообщает официальный портал Правительства и мэра Москвы.

По словам студента Сергея Мазаева, который участвовал в разработке и создании костюмов, изготовление проектов завершилось в пятницу, 18 декабря. В этот же день все карнавальные костюмы были направлены в мэрию.

Всего художники подготовили пять сценических костюмов по собственным проектам. Среди них есть и классические карнавальные костюмы, и совершенно особенные, которые украсили новогодние представления.

К ним относятся анимационные костюмы, в которых актеры встречали детей на входе в здании мэрии 19 декабря и развлекали их на всех мероприятиях. Также представления в костюмах будут продолжаться в течение всех новогодних праздников в стенах мэрии.

Сергей Мазаев уточнил, что работали над проектами студенты-дипломники, а их разработки пойдут в зачет на дипломном проекте.

Напомним, что юные художники ранее помогли украсить к Новому году Москву, создав композиции из гигантских свечей и леденцов.

Адрес страницы: <http://yakimanka.mos.ru/presscenter/news/detail/2389412.html>

[Управа района Якиманка](#)